





DIPLOMATÁK TALÁT IS ELKELL KOBOZNI

Az asszony-államtitkár rendelethe megtiltotta, hogy a diplomaták pincéibe italokat szállíthassanak.

WASHINGTON, márc. 18. Harding elnök, a mikor közhírtette, hogy a tegnapi minisztertanácsban a nemzetközi helyszínről tanácskoztak, nem említette meg, hogy a kormány ugyancsak törte a fejét azon a dilemmán is, a mibe a diplomaták italainak ügyében jutott.

Ugy látszik, hogy mikor a régi kormány távozott, a nagy ünnepségben Mrs. Annette Abbott Adams, igazságügyminiszteriumi államtitkár, a ki elé az igazságügyminiszteriumi italtitkári ügyei tartoznak, zárlatot tett a diplomaták italára.

Az ügy előzménye az, hogy a pénzügyminiszterium kikérte az igazságügyminiszterium szakvéleményét arra nézve, hogy mi a törvény értelmezése az ország határain keresztlátszó italtitkári ügyekről.

Ugy látszik, hogy mikor a régi kormány távozott, a nagy ünnepségben Mrs. Annette Abbott Adams, igazságügyminiszteriumi államtitkár, a ki elé az igazságügyminiszteriumi italtitkári ügyei tartoznak, zárlatot tett a diplomaták italára.

Az ügy előzménye az, hogy a pénzügyminiszterium kikérte az igazságügyminiszterium szakvéleményét arra nézve, hogy mi a törvény értelmezése az ország határain keresztlátszó italtitkári ügyekről.

Ugy látszik, hogy mikor a régi kormány távozott, a nagy ünnepségben Mrs. Annette Abbott Adams, igazságügyminiszteriumi államtitkár, a ki elé az igazságügyminiszteriumi italtitkári ügyei tartoznak, zárlatot tett a diplomaták italára.

Az ügy előzménye az, hogy a pénzügyminiszterium kikérte az igazságügyminiszterium szakvéleményét arra nézve, hogy mi a törvény értelmezése az ország határain keresztlátszó italtitkári ügyekről.

Ugy látszik, hogy mikor a régi kormány távozott, a nagy ünnepségben Mrs. Annette Abbott Adams, igazságügyminiszteriumi államtitkár, a ki elé az igazságügyminiszteriumi italtitkári ügyei tartoznak, zárlatot tett a diplomaták italára.

Az ügy előzménye az, hogy a pénzügyminiszterium kikérte az igazságügyminiszterium szakvéleményét arra nézve, hogy mi a törvény értelmezése az ország határain keresztlátszó italtitkári ügyekről.

Ugy látszik, hogy mikor a régi kormány távozott, a nagy ünnepségben Mrs. Annette Abbott Adams, igazságügyminiszteriumi államtitkár, a ki elé az igazságügyminiszteriumi italtitkári ügyei tartoznak, zárlatot tett a diplomaták italára.

Az ügy előzménye az, hogy a pénzügyminiszterium kikérte az igazságügyminiszterium szakvéleményét arra nézve, hogy mi a törvény értelmezése az ország határain keresztlátszó italtitkári ügyekről.

Ugy látszik, hogy mikor a régi kormány távozott, a nagy ünnepségben Mrs. Annette Abbott Adams, igazságügyminiszteriumi államtitkár, a ki elé az igazságügyminiszteriumi italtitkári ügyei tartoznak, zárlatot tett a diplomaták italára.

Az ügy előzménye az, hogy a pénzügyminiszterium kikérte az igazságügyminiszterium szakvéleményét arra nézve, hogy mi a törvény értelmezése az ország határain keresztlátszó italtitkári ügyekről.

Felmentették a gyilkosság vádjáról a szőke Clara Hammon

Az esküdtek alig negyven percnyi tanácskozás és egyetlen szavazás nyomán hozták meg a fölmentő verdiktjüket. — Clara Smith Hammon megszabadult.

ARDMORE, Okla., márc. 18. — Clara Smith Hammon, az oklahomai milliomos olajkirálynak és politikai vezérének szép, szőke gyilkosa most már teljesen szabad. A nagy port felvert hümpögtől álló, kellett megkapni gyorsan hozták meg a verdiktet.



Balról jobbra, a felső sorban: T. W. Champion, bíró, Clara Smith Hammon és J. B. Champion. — Alul: George Cravens és H. H. Brown, J. B. Champion és H. Brown védtek a szőrnői bűneltelt nőt és nagy részük volt a felmentő ítéletben.

Az esküdtek padjáról. Amikor a bíró elvonta az esküdtek fölkötélét a határozatot és a bíró felolvasta, hogy felmentő a verdikt, Clara Smith Hammon orvosi mértékben szinte elájult, úgy, hogy a fiatal fivérének, aki a háta mögött állott, kellett megkapni a fivér magához ölelte a vállát.

Az esküdtek padjáról. Amikor a bíró elvonta az esküdtek fölkötélét a határozatot és a bíró felolvasta, hogy felmentő a verdikt, Clara Smith Hammon orvosi mértékben szinte elájult, úgy, hogy a fiatal fivérének, aki a háta mögött állott, kellett megkapni a fivér magához ölelte a vállát.

Az esküdtek padjáról. Amikor a bíró elvonta az esküdtek fölkötélét a határozatot és a bíró felolvasta, hogy felmentő a verdikt, Clara Smith Hammon orvosi mértékben szinte elájult, úgy, hogy a fiatal fivérének, aki a háta mögött állott, kellett megkapni a fivér magához ölelte a vállát.

Az esküdtek padjáról. Amikor a bíró elvonta az esküdtek fölkötélét a határozatot és a bíró felolvasta, hogy felmentő a verdikt, Clara Smith Hammon orvosi mértékben szinte elájult, úgy, hogy a fiatal fivérének, aki a háta mögött állott, kellett megkapni a fivér magához ölelte a vállát.

Az esküdtek padjáról. Amikor a bíró elvonta az esküdtek fölkötélét a határozatot és a bíró felolvasta, hogy felmentő a verdikt, Clara Smith Hammon orvosi mértékben szinte elájult, úgy, hogy a fiatal fivérének, aki a háta mögött állott, kellett megkapni a fivér magához ölelte a vállát.

Az esküdtek padjáról. Amikor a bíró elvonta az esküdtek fölkötélét a határozatot és a bíró felolvasta, hogy felmentő a verdikt, Clara Smith Hammon orvosi mértékben szinte elájult, úgy, hogy a fiatal fivérének, aki a háta mögött állott, kellett megkapni a fivér magához ölelte a vállát.

Az esküdtek padjáról. Amikor a bíró elvonta az esküdtek fölkötélét a határozatot és a bíró felolvasta, hogy felmentő a verdikt, Clara Smith Hammon orvosi mértékben szinte elájult, úgy, hogy a fiatal fivérének, aki a háta mögött állott, kellett megkapni a fivér magához ölelte a vállát.

Az esküdtek padjáról. Amikor a bíró elvonta az esküdtek fölkötélét a határozatot és a bíró felolvasta, hogy felmentő a verdikt, Clara Smith Hammon orvosi mértékben szinte elájult, úgy, hogy a fiatal fivérének, aki a háta mögött állott, kellett megkapni a fivér magához ölelte a vállát.

Az esküdtek padjáról. Amikor a bíró elvonta az esküdtek fölkötélét a határozatot és a bíró felolvasta, hogy felmentő a verdikt, Clara Smith Hammon orvosi mértékben szinte elájult, úgy, hogy a fiatal fivérének, aki a háta mögött állott, kellett megkapni a fivér magához ölelte a vállát.

Az esküdtek padjáról. Amikor a bíró elvonta az esküdtek fölkötélét a határozatot és a bíró felolvasta, hogy felmentő a verdikt, Clara Smith Hammon orvosi mértékben szinte elájult, úgy, hogy a fiatal fivérének, aki a háta mögött állott, kellett megkapni a fivér magához ölelte a vállát.

Az esküdtek padjáról. Amikor a bíró elvonta az esküdtek fölkötélét a határozatot és a bíró felolvasta, hogy felmentő a verdikt, Clara Smith Hammon orvosi mértékben szinte elájult, úgy, hogy a fiatal fivérének, aki a háta mögött állott, kellett megkapni a fivér magához ölelte a vállát.

Az esküdtek padjáról. Amikor a bíró elvonta az esküdtek fölkötélét a határozatot és a bíró felolvasta, hogy felmentő a verdikt, Clara Smith Hammon orvosi mértékben szinte elájult, úgy, hogy a fiatal fivérének, aki a háta mögött állott, kellett megkapni a fivér magához ölelte a vállát.

GYILKOSSÁG ÉS ÖNGYILKOSSÁG SZERELEMBŐL

A kikoszorózott kérés cselekménye. — A villanyosról leszállva, agyonlőtte az imádotját és önmagát. — A nő az elvált férjéhez akart visszatérni.

ROCKFORD, Ill., márc. 18. Arthur Bauscher freemont jómódú virágkereskedő tegnap agyonlőtte Mrs. Helen Wildholm fiatal elvált asszonyt és azután saját maga ellen fordította a gyilkos fegyvert. A fiatal asszony ma reggelre kiszabadult, míg Bauschert jóval előbb érte utól a halál. A véres cselekmény oka az volt, hogy a fiatal asszony kikoszorózta a szerelmes virágkereskedőt.

Mrs. Wildholm kikérelte, hogy a bíróság engedje, hogy a volt férjével, Arthur Bauscherrel, aki a bíróság előtt megesküdött, amikor a nő és Bauscher egy interjúban köcsöröl lezárták.

Bauscher felesége vagy egy évvel ezelőtt meghalt. Ő maga 31 éves volt, amikor a bíróság előtt megesküdött, hogy a volt férjével, Arthur Bauscherrel, aki a bíróság előtt megesküdött, amikor a nő és Bauscher egy interjúban köcsöröl lezárták.

Bauscher felesége vagy egy évvel ezelőtt meghalt. Ő maga 31 éves volt, amikor a bíróság előtt megesküdött, hogy a volt férjével, Arthur Bauscherrel, aki a bíróság előtt megesküdött, amikor a nő és Bauscher egy interjúban köcsöröl lezárták.

Bauscher felesége vagy egy évvel ezelőtt meghalt. Ő maga 31 éves volt, amikor a bíróság előtt megesküdött, hogy a volt férjével, Arthur Bauscherrel, aki a bíróság előtt megesküdött, amikor a nő és Bauscher egy interjúban köcsöröl lezárták.

Bauscher felesége vagy egy évvel ezelőtt meghalt. Ő maga 31 éves volt, amikor a bíróság előtt megesküdött, hogy a volt férjével, Arthur Bauscherrel, aki a bíróság előtt megesküdött, amikor a nő és Bauscher egy interjúban köcsöröl lezárták.

Bauscher felesége vagy egy évvel ezelőtt meghalt. Ő maga 31 éves volt, amikor a bíróság előtt megesküdött, hogy a volt férjével, Arthur Bauscherrel, aki a bíróság előtt megesküdött, amikor a nő és Bauscher egy interjúban köcsöröl lezárták.

Bauscher felesége vagy egy évvel ezelőtt meghalt. Ő maga 31 éves volt, amikor a bíróság előtt megesküdött, hogy a volt férjével, Arthur Bauscherrel, aki a bíróság előtt megesküdött, amikor a nő és Bauscher egy interjúban köcsöröl lezárták.

Bauscher felesége vagy egy évvel ezelőtt meghalt. Ő maga 31 éves volt, amikor a bíróság előtt megesküdött, hogy a volt férjével, Arthur Bauscherrel, aki a bíróság előtt megesküdött, amikor a nő és Bauscher egy interjúban köcsöröl lezárták.

Bauscher felesége vagy egy évvel ezelőtt meghalt. Ő maga 31 éves volt, amikor a bíróság előtt megesküdött, hogy a volt férjével, Arthur Bauscherrel, aki a bíróság előtt megesküdött, amikor a nő és Bauscher egy interjúban köcsöröl lezárták.

Bauscher felesége vagy egy évvel ezelőtt meghalt. Ő maga 31 éves volt, amikor a bíróság előtt megesküdött, hogy a volt férjével, Arthur Bauscherrel, aki a bíróság előtt megesküdött, amikor a nő és Bauscher egy interjúban köcsöröl lezárták.

Bauscher felesége vagy egy évvel ezelőtt meghalt. Ő maga 31 éves volt, amikor a bíróság előtt megesküdött, hogy a volt férjével, Arthur Bauscherrel, aki a bíróság előtt megesküdött, amikor a nő és Bauscher egy interjúban köcsöröl lezárták.

Bauscher felesége vagy egy évvel ezelőtt meghalt. Ő maga 31 éves volt, amikor a bíróság előtt megesküdött, hogy a volt férjével, Arthur Bauscherrel, aki a bíróság előtt megesküdött, amikor a nő és Bauscher egy interjúban köcsöröl lezárták.

Bauscher felesége vagy egy évvel ezelőtt meghalt. Ő maga 31 éves volt, amikor a bíróság előtt megesküdött, hogy a volt férjével, Arthur Bauscherrel, aki a bíróság előtt megesküdött, amikor a nő és Bauscher egy interjúban köcsöröl lezárták.

Bauscher felesége vagy egy évvel ezelőtt meghalt. Ő maga 31 éves volt, amikor a bíróság előtt megesküdött, hogy a volt férjével, Arthur Bauscherrel, aki a bíróság előtt megesküdött, amikor a nő és Bauscher egy interjúban köcsöröl lezárták.

Bauscher felesége vagy egy évvel ezelőtt meghalt. Ő maga 31 éves volt, amikor a bíróság előtt megesküdött, hogy a volt férjével, Arthur Bauscherrel, aki a bíróság előtt megesküdött, amikor a nő és Bauscher egy interjúban köcsöröl lezárták.

Bauscher felesége vagy egy évvel ezelőtt meghalt. Ő maga 31 éves volt, amikor a bíróság előtt megesküdött, hogy a volt férjével, Arthur Bauscherrel, aki a bíróság előtt megesküdött, amikor a nő és Bauscher egy interjúban köcsöröl lezárták.

Neurasthenia -- Az Idegek Táplálék Hiánya

Az Elkeseredettek Betegsége -- Célzatosan, Hogy Mit Kell Tenni.

Sok ember le van törve és elkeseredett, anélkül, hogy szervezetében valami betegség lenne. — elvesztette erejét, gyengékedik, ideges és minden sötétnek látszik. Szemüvegének oka a Neurasthenia vagy az idegrendszer táplálék hiánya, mely túlerőltetett munkától, gondoktól, folytonos szorongástól és az idegek megerőltetésétől van. Mivel tovább tart ez, annál bizonyosabban áll be egy valdi szervei baj, ideg- vagy szellemi betegség.

Az ilyen ember egy egyszerű ételt, főtt gyümölcsöt, zöldséget, aludjon kéne órát naponta, egy órát délutánként és tápanyag nélkül idegzetet és "vért", mely egy, taplájá egy jó ideg és vér tápanyag, mint a Nuxated Iron tartalmaz, melyre az unnepelet Dr. Robin hívta föl a francia orvosi egyetem figyelmét, mely kémiailag képviselte az elő idegének; szintén tartalmaz szerves vasat, valamint az idegek, melyek erős, kitaróva, életrevalóvá teszik. Elküldtél, nyugelőd és ideges gyengéket ket het alatt felépít, tisztel és szellemileg. Pénzt a gyárosok visszaadják, ha nem éri el a kelő eredményt. Minden gyári szerzős árúja.

Az ilyen ember egy egyszerű ételt, főtt gyümölcsöt, zöldséget, aludjon kéne órát naponta, egy órát délutánként és tápanyag nélkül idegzetet és "vért", mely egy, taplájá egy jó ideg és vér tápanyag, mint a Nuxated Iron tartalmaz, melyre az unnepelet Dr. Robin hívta föl a francia orvosi egyetem figyelmét, mely kémiailag képviselte az elő idegének; szintén tartalmaz szerves vasat, valamint az idegek, melyek erős, kitaróva, életrevalóvá teszik. Elküldtél, nyugelőd és ideges gyengéket ket het alatt felépít, tisztel és szellemileg. Pénzt a gyárosok visszaadják, ha nem éri el a kelő eredményt. Minden gyári szerzős árúja.

Az ilyen ember egy egyszerű ételt, főtt gyümölcsöt, zöldséget, aludjon kéne órát naponta, egy órát délutánként és tápanyag nélkül idegzetet és "vért", mely egy, taplájá egy jó ideg és vér tápanyag, mint a Nuxated Iron tartalmaz, melyre az unnepelet Dr. Robin hívta föl a francia orvosi egyetem figyelmét, mely kémiailag képviselte az elő idegének; szintén tartalmaz szerves vasat, valamint az idegek, melyek erős, kitaróva, életrevalóvá teszik. Elküldtél, nyugelőd és ideges gyengéket ket het alatt felépít, tisztel és szellemileg. Pénzt a gyárosok visszaadják, ha nem éri el a kelő eredményt. Minden gyári szerzős árúja.

Az ilyen ember egy egyszerű ételt, főtt gyümölcsöt, zöldséget, aludjon kéne órát naponta, egy órát délutánként és tápanyag nélkül idegzetet és "vért", mely egy, taplájá egy jó ideg és vér tápanyag, mint a Nuxated Iron tartalmaz, melyre az unnepelet Dr. Robin hívta föl a francia orvosi egyetem figyelmét, mely kémiailag képviselte az elő idegének; szintén tartalmaz szerves vasat, valamint az idegek, melyek erős, kitaróva, életrevalóvá teszik. Elküldtél, nyugelőd és ideges gyengéket ket het alatt felépít, tisztel és szellemileg. Pénzt a gyárosok visszaadják, ha nem éri el a kelő eredményt. Minden gyári szerzős árúja.

Az ilyen ember egy egyszerű ételt, főtt gyümölcsöt, zöldséget, aludjon kéne órát naponta, egy órát délutánként és tápanyag nélkül idegzetet és "vért", mely egy, taplájá egy jó ideg és vér tápanyag, mint a Nuxated Iron tartalmaz, melyre az unnepelet Dr. Robin hívta föl a francia orvosi egyetem figyelmét, mely kémiailag képviselte az elő idegének; szintén tartalmaz szerves vasat, valamint az idegek, melyek erős, kitaróva, életrevalóvá teszik. Elküldtél, nyugelőd és ideges gyengéket ket het alatt felépít, tisztel és szellemileg. Pénzt a gyárosok visszaadják, ha nem éri el a kelő eredményt. Minden gyári szerzős árúja.

Az ilyen ember egy egyszerű ételt, főtt gyümölcsöt, zöldséget, aludjon kéne órát naponta, egy órát délutánként és tápanyag nélkül idegzetet és "vért", mely egy, taplájá egy jó ideg és vér tápanyag, mint a Nuxated Iron tartalmaz, melyre az unnepelet Dr. Robin hívta föl a francia orvosi egyetem figyelmét, mely kémiailag képviselte az elő idegének; szintén tartalmaz szerves vasat, valamint az idegek, melyek erős, kitaróva, életrevalóvá teszik. Elküldtél, nyugelőd és ideges gyengéket ket het alatt felépít, tisztel és szellemileg. Pénzt a gyárosok visszaadják, ha nem éri el a kelő eredményt. Minden gyári szerzős árúja.

Az ilyen ember egy egyszerű ételt, főtt gyümölcsöt, zöldséget, aludjon kéne órát naponta, egy órát délutánként és tápanyag nélkül idegzetet és "vért", mely egy, taplájá egy jó ideg és vér tápanyag, mint a Nuxated Iron tartalmaz, melyre az unnepelet Dr. Robin hívta föl a francia orvosi egyetem figyelmét, mely kémiailag képviselte az elő idegének; szintén tartalmaz szerves vasat, valamint az idegek, melyek erős, kitaróva, életrevalóvá teszik. Elküldtél, nyugelőd és ideges gyengéket ket het alatt felépít, tisztel és szellemileg. Pénzt a gyárosok visszaadják, ha nem éri el a kelő eredményt. Minden gyári szerzős árúja.

Az ilyen ember egy egyszerű ételt, főtt gyümölcsöt, zöldséget, aludjon kéne órát naponta, egy órát délutánként és tápanyag nélkül idegzetet és "vért", mely egy, taplájá egy jó ideg és vér tápanyag, mint a Nuxated Iron tartalmaz, melyre az unnepelet Dr. Robin hívta föl a francia orvosi egyetem figyelmét, mely kémiailag képviselte az elő idegének; szintén tartalmaz szerves vasat, valamint az idegek, melyek erős, kitaróva, életrevalóvá teszik. Elküldtél, nyugelőd és ideges gyengéket ket het alatt felépít, tisztel és szellemileg. Pénzt a gyárosok visszaadják, ha nem éri el a kelő eredményt. Minden gyári szerzős árúja.

Az ilyen ember egy egyszerű ételt, főtt gyümölcsöt, zöldséget, aludjon kéne órát naponta, egy órát délutánként és tápanyag nélkül idegzetet és "vért", mely egy, taplájá egy jó ideg és vér tápanyag, mint a Nuxated Iron tartalmaz, melyre az unnepelet Dr. Robin hívta föl a francia orvosi egyetem figyelmét, mely kémiailag képviselte az elő idegének; szintén tartalmaz szerves vasat, valamint az idegek, melyek erős, kitaróva, életrevalóvá teszik. Elküldtél, nyugelőd és ideges gyengéket ket het alatt felépít, tisztel és szellemileg. Pénzt a gyárosok visszaadják, ha nem éri el a kelő eredményt. Minden gyári szerzős árúja.

Az ilyen ember egy egyszerű ételt, főtt gyümölcsöt, zöldséget, aludjon kéne órát naponta, egy órát délutánként és tápanyag nélkül idegzetet és "vért", mely egy, taplájá egy jó ideg és vér tápanyag, mint a Nuxated Iron tartalmaz, melyre az unnepelet Dr. Robin hívta föl a francia orvosi egyetem figyelmét, mely kémiailag képviselte az elő idegének; szintén tartalmaz szerves vasat, valamint az idegek, melyek erős, kitaróva, életrevalóvá teszik. Elküldtél, nyugelőd és ideges gyengéket ket het alatt felépít, tisztel és szellemileg. Pénzt a gyárosok visszaadják, ha nem éri el a kelő eredményt. Minden gyári szerzős árúja.

Az ilyen ember egy egyszerű ételt, főtt gyümölcsöt, zöldséget, aludjon kéne órát naponta, egy órát délutánként és tápanyag nélkül idegzetet és "vért", mely egy, taplájá egy jó ideg és vér tápanyag, mint a Nuxated Iron tartalmaz, melyre az unnepelet Dr. Robin hívta föl a francia orvosi egyetem figyelmét, mely kémiailag képviselte az elő idegének; szintén tartalmaz szerves vasat, valamint az idegek, melyek erős, kitaróva, életrevalóvá teszik. Elküldtél, nyugelőd és ideges gyengéket ket het alatt felépít, tisztel és szellemileg. Pénzt a gyárosok visszaadják, ha nem éri el a kelő eredményt. Minden gyári szerzős árúja.

Az ilyen ember egy egyszerű ételt, főtt gyümölcsöt, zöldséget, aludjon kéne órát naponta, egy órát délutánként és tápanyag nélkül idegzetet és "vért", mely egy, taplájá egy jó ideg és vér tápanyag, mint a Nuxated Iron tartalmaz, melyre az unnepelet Dr. Robin hívta föl a francia orvosi egyetem figyelmét, mely kémiailag képviselte az elő idegének; szintén tartalmaz szerves vasat, valamint az idegek, melyek erős, kitaróva, életrevalóvá teszik. Elküldtél, nyugelőd és ideges gyengéket ket het alatt felépít, tisztel és szellemileg. Pénzt a gyárosok visszaadják, ha nem éri el a kelő eredményt. Minden gyári szerzős árúja.

Az ilyen ember egy egyszerű ételt, főtt gyümölcsöt, zöldséget, aludjon kéne órát naponta, egy órát délutánként és tápanyag nélkül idegzetet és "vért", mely egy, taplájá egy jó ideg és vér tápanyag, mint a Nuxated Iron tartalmaz, melyre az unnepelet Dr. Robin hívta föl a francia orvosi egyetem figyelmét, mely kémiailag képviselte az elő idegének; szintén tartalmaz szerves vasat, valamint az idegek, melyek erős, kitaróva, életrevalóvá teszik. Elküldtél, nyugelőd és ideges gyengéket ket het alatt felépít, tisztel és szellemileg. Pénzt a gyárosok visszaadják, ha nem éri el a kelő eredményt. Minden gyári szerzős árúja.

Az ilyen ember egy egyszerű ételt, főtt gyümölcsöt, zöldséget, aludjon kéne órát naponta, egy órát délutánként és tápanyag nélkül idegzetet és "vért", mely egy, taplájá egy jó ideg és vér tápanyag, mint a Nuxated Iron tartalmaz, melyre az unnepelet Dr. Robin hívta föl a francia orvosi egyetem figyelmét, mely kémiailag képviselte az elő idegének; szintén tartalmaz szerves vasat, valamint az idegek, melyek erős, kitaróva, életrevalóvá teszik. Elküldtél, nyugelőd és ideges gyengéket ket het alatt felépít, tisztel és szellemileg. Pénzt a gyárosok visszaadják, ha nem éri el a kelő eredményt. Minden gyári szerzős árúja.

Az ilyen ember egy egyszerű ételt, főtt gyümölcsöt, zöldséget, aludjon kéne órát naponta, egy órát délutánként és tápanyag nélkül idegzetet és "vért", mely egy, taplájá egy jó ideg és vér tápanyag, mint a Nuxated Iron tartalmaz, melyre az unnepelet Dr. Robin hívta föl a francia orvosi egyetem figyelmét, mely kémiailag képviselte az elő idegének; szintén tartalmaz szerves vasat, valamint az idegek, melyek erős, kitaróva, életrevalóvá teszik. Elküldtél, nyugelőd és ideges gyengéket ket het alatt felépít, tisztel és szellemileg. Pénzt a gyárosok visszaadják, ha nem éri el a kelő eredményt. Minden gyári szerzős árúja.

Az ilyen ember egy egyszerű ételt, főtt gyümölcsöt, zöldséget, aludjon kéne órát naponta, egy órát délutánként és tápanyag nélkül idegzetet és "vért", mely egy, taplájá egy jó ideg és vér tápanyag, mint a Nuxated Iron tartalmaz, melyre az unnepelet Dr. Robin hívta föl a francia orvosi egyetem figyelmét, mely kémiailag képviselte az elő idegének; szintén tartalmaz szerves vasat, valamint az idegek, melyek erős, kitaróva, életrevalóvá teszik. Elküldtél, nyugelőd és ideges gyengéket ket het alatt felépít, tisztel és szellemileg. Pénzt a gyárosok visszaadják, ha nem éri el a kelő eredményt. Minden gyári szerzős árúja.

Az ilyen ember egy egyszerű ételt, főtt gyümölcsöt, zöldséget, aludjon kéne órát naponta, egy órát délutánként és tápanyag nélkül idegzetet és "vért", mely egy, taplájá egy jó ideg és vér tápanyag, mint a Nuxated Iron tartalmaz, melyre az unnepelet Dr. Robin hívta föl a francia orvosi egyetem figyelmét, mely kémiailag képviselte az elő idegének; szintén tartalmaz szerves vasat, valamint az idegek, melyek erős, kitaróva, életrevalóvá teszik. Elküldtél, nyugelőd és ideges gyengéket ket het alatt felépít, tisztel és szellemileg. Pénzt a gyárosok visszaadják, ha nem éri el a kelő eredményt. Minden gyári szerzős árúja.

UTOLSÓ NAPOK

Husvétra még mindig otthon lehet a pénzküldeménye, ha táviratilag küldi. GYORZAN — PONTOSAN — BIZTOSAN KÜLDÜNK Készpénz-Dollárokat MAGYARORSZÁGRA, JUCOSZLAVIÁBA, CSEHOSZLOVÁKIÁBA

FIGYELEM! Nem tévesztendő össze más dollárutalványokkal, amelyeknek korábban fizetnek ki a címzettnek. A mi dollárutalványainkat csak az amerikai dollárban fizetik ki. A készpénz-dollár küldési díja 3 százalékos. Legkevesebb díj 1 dollár. TAVIRILAG KÜLDÜNK PONTOSAN

KÜLDJÜNK mindenhol a legelőször napi árfolyam mellett és győződjék meg róla. Házjegyek minden kikötőbe és minden kikötőből New Yorkba, a legelőször árkon. Aki még nem küldött volna pénzt általunk, bárkivel megtudhatja, hogy Bankházunk husvétra évtől pontosabban és tisztábbabban szolgálja ki az amerikai magyarságot, mint bárki más. Ezer és ezer ügyfelünk elismerése a mi legjobb hirdetésünk.

KISS EMIL, bankár 133 Second Ave. New York

országban a cipészeket fizetik meg aránylag legjobban, akik 2500-3000 koronájig keresnek havonként. A lakások Budapestben sokkal drágábbak, mint Bécsben. Budapestben lehetetlen egy szobát kapni havi 400-500 koronáért, Bécsben már havi 50-60 koronáért is lehet szobát kapni.

A budapesti tözsök a spekuláció olyan arányokba jutott, hogy túlszárnyalja a bécsiit is. Hetenként két napra kénytelenek bezárni a tözsököt, hogy a kötélt, üzleteket le lehessen bonyolítani. Az emberek ma dolliart vesznek koronáért, holnap visszacserelik a dollár: koronák, hogy a követező nap ismét dollár legyenek érte.

Az ékszerüzletek mindkét városban tele vannak — nem veszik, hanem eladók, akik kénytelenek áruba bocsátani ékszereiket, családai ékszereiket és mindenüket, aminek értéke van. A kőrlik szánalmas állapotban vannak mindkét városban. Budapestben papírkötélcseket használnak és a betegeket fittelen termékek kezelik. A kőrlik kórházaknak nincsenek fehérműveik és a szappan hiánya is nagy bajokat okoz. A szénhiány nem olyan veszedelmes Bécsben, mint egy évvel ezelőtt volt.

Altalában azonban Budapest jövője sokkal reményteljesebb, mint Bécsé, mert az ország gazdasági erőforrásai nagyobbak és a mai rettenetes helyzet főként a menekültek Budapestre való ömlésének lehet betudni.

Pántlika Giliszta.

Aki pántlika-giliszta szenved, ne kinostassa magát tovább, hanem vegye a VÖRÖS KERESZT PANTLIKA GILISZTAHAJTÓ SZERT. Ez az egyetlen szer, amely fájdalom és veszély nélkül biztosan kihajtja a pántlika-giliszta fejtőit. Ha nincs jelenleg pántlika-giliszta, az szer nem árt. — A galand-féreg vagyis a pántlika-giliszta által igen sok szenvedést okoz, anélkül, hogy tudnánk, hogy e förtelmes állat okozója kinajliknak. Kik ez által szenvednek, sápadnak, szemük kék-gyűrűs, becsúsznak, Nyelvéük sárgás, meg igen nyögnének. Sokszor nagy nyomás és düles nem ritka jelenség. Sokszor nagy nyomás és düles nem ritka jelenség. Sokszor nagy nyomás és düles nem ritka jelenség. Sokszor nagy nyomás és düles nem ritka jelenség.

Vörös Kereszt Patika ELSŐ MAGYAR GYÓGYSZERTÁR 8901 BUCKEY ROAD, CLEVELAND, OHIO

DOLLAROKAT vagy KORONÁKAT feltétlen biztonságosan küldök akár MAGYARORSZÁGRA, akár CZECHO-SZLOVÁKIÁBA HAZAUTAZÁS vagy KIHÓZATALI ügyekben teljes bizalommal fordulhat hozzám. JOHN NEMETH, Jr. Banker 437 PENN AVE. PITTSBURGH, PA.

ÉRTESETÉS Van szerencsém értesíteni a Clevelandi, különösen pedig a West Oldali Magyarorságot, hogy a Lorain Ave. 1331. szám alatt volt Magyar Columbia Gramofon üzletemet

Lorain Ave 2846. sz. alá helyeztem át. Uj üzlethelyiségem sokkal nagyobb, mint a régi volt és emellett sokkal kényelmesebb hallgatósobok, nagyobb raktár áll a magyarság rendelkezésére és a kiszolgálás is gyorsabb és pontosabb. HA BARMILYEN COLUMBIA GRAMOFONRA lenne szükségük, forduljanak bizalommal üzletemhez, ahol minden gramofont könnyű részletezésre adok. A legjobb és legújabb gramofon lemezek állandóan raktáron vannak.

SZEREZZÉK BE HUSVÉTI SZÜKSÉGLETEIKET MÁR MOST. Mészáros József Legnagyobb és legmegbízhatóbb magyar Columbia Gramofon üzlete. Fióküzlet: 2846 Lorain Ave. Főüzlet: 8319 Woodland Ave. Cleveland, O. Fióküzlet: 11611 Buckeye Road

Ne hanyagolja el, ha székrekedése van: Ügyeljen magára, — ne gondolja azt, hogy akármilyen hashajtó szer megfelel Önnek. Székrekedés ellen és vértisztításra a legalkalmasabb a miliók által kipróbált eredeti és valódi Hunyadi János Pirula

Hunyadi János Pirula mely csakis Hunyadi János fejjel ellátott dobozokban van forgalomban. Ezen pirulát Ön bárhol és bármely jó patikában beszerezheti magának. — Ha azonban nem kaphatja meg ott a lakóhelyén, akkor írjon erre a pontos címre: Hunyadi János Corporation, 101 West 20th Street, New York, N. Y. — Ára egy dobozzal 25 cent, ötlet 1 dollár.

Ne hanyagolja el, ha székrekedése van: Ügyeljen magára, — ne gondolja azt, hogy akármilyen hashajtó szer megfelel Önnek. Székrekedés ellen és vértisztításra a legalkalmasabb a miliók által kipróbált eredeti és valódi Hunyadi János Pirula

Hunyadi János Pirula mely csakis Hunyadi János fejjel ellátott dobozokban van forgalomban. Ezen pirulát Ön bárhol és bármely jó patikában beszerezheti magának. — Ha azonban nem kaphatja meg ott a lakóhelyén, akkor írjon erre a pontos címre: Hunyadi János Corporation, 101 West 20th Street, New York,





